


1)  4 + 9 + 1  = 



2)   5 + 8 + 5  = 



3)  3 + 7 + 6  = 



1)  6 + 5 + 7 = 

2)   3 + 9 + 6 = 

3)  6 + 8 + 6 = 



การหาผลบวกของจ านวนสามจ านวน
ให้บวกทีละสองจ านวน  โดยสองจ านวนแรกที่

น ามาบวกกันนั้น  จะเป็นคู่ใดก่อนก็ได้แล้วจึงน าผลบวกที่
ได้ไปบวกกับจ านวนที่เหลือ 



12,356 + 5,469 + 37,647 = 
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.......................................................... 

..........................................................

..........................................................

..........................................................



12,356 + 5,469 + 37,647 = 

.........................................................

.......................................................... 

..........................................................

..........................................................

..........................................................



16,273 + 3,689 + 25,439  = 

.........................................................

.......................................................... 

..........................................................

..........................................................

..........................................................



16,273 + 3,689 + 25,439  = 

.........................................................

.......................................................... 

..........................................................

..........................................................

..........................................................



จงแสดงวิธีท า

1 ) 13,879 + 4,587 + 42,589  = 

2 ) 25,456 + 3,124 + 32,158  = 



1 ) 13,879 + 4,587 + 42,589  = 

.........................................................

.......................................................... 

..........................................................

..........................................................

..........................................................



2 ) 25,456 + 3,124 + 32,158  = 

.........................................................

.......................................................... 

..........................................................

..........................................................

..........................................................



การบวกจ านวนสามจ านวนให้บวกจ านวนที่อยู่
ในหลักเดียวกันเข้าด้วยกัน ถ้าผลบวกของจ านวนใน
หลักใดเป็นจ านวนสองหลัก ให้ทดจ านวนที่ครบสิบไป
รวมกับจ านวนที่อยู่ในหลักถัดไปทางซ้าย

การบวกจ านวนสามจ านวนท่ีมีผลบวกไม่เกิน 100,000 



แบบฝึกหัดที่ 2.9



1 ) 11,284 + 2,197 + 16,158  = 
.........................................................
.......................................................... 
..........................................................
..........................................................

แบบฝึกหัดที่ 2.9
แสดงวิธีท า



2 ) 15,687 + 26,812 + 13,056  = 

.........................................................

.......................................................... 

..........................................................

..........................................................

..........................................................



3 ) 5,059 + 41,867 + 24,098  = 

.........................................................

.......................................................... 

..........................................................

..........................................................

..........................................................



4 ) 37,078 + 49,234 + 13,688  = 

.........................................................

.......................................................... 

..........................................................

..........................................................

..........................................................



2. จงหาผลบวก


